

El personal del hospital busca el apoyo del Ministerio a sus reivindicaciones

Tercera manifestación de sanitarios en el Rafael Méndez para protestar por el cierre de la unidad de aislamiento de enfermos respiratorios

INMA RUIZ

LORCA. «No vamos a dar ni un paso atrás, esto no ha hecho más que empezar». Así de contundente se mostró ayer una de las enfermeras del hospital Rafael Méndez, Dori Muñoz, en la tercera semana consecutiva de concentraciones del personal ante las puertas del centro sanitario para reclamar que no se cierre la unidad de aislamiento de enfermos respiratorios de la planta de Medicina Interna, que fue inaugurada en 2021 por la pandemia de coronavirus, para reubicar a su personal en otros servicios. «No va a salir nadie de la planta, queremos que sigan los cuatro enfermeros y cuatro auxiliares para poder hacer nuestro trabajo de una manera digna y prestar una calidad asistencial en condiciones» a los pacientes.

Portavoces de los trabajadores se reunieron por primera vez desde el inicio del conflicto con el gerente del hospital, Fulgencio Pelegrín, que se comprometió a trasladar sus reivindicaciones a la Consejería de Salud y a la dirección general de recursos humanos del Servicio Murciano de Salud (SMS). «El jueves nos dará una respuesta», pero si esta no es satisfactoria «vamos a ir a por todas», confirmó Muñoz, que dijo que las «mareas blancas sanitarias están convocadas en toda la Región» para reclamar más medios humanos y materiales en el



Personal sanitario en su acto de protesta con pancartas en la puerta del hospital, ayer. JAIME INSA / AGM

hospital. Otro de los portavoces, Antonio Jesús Franco, aseguró que la unidad de aislamiento ha dado «un salto de calidad al Área III en la atención a los pacientes» y que los usuarios no se merecen que sea eliminada.

Los sanitarios tienen previsto presentar escritos con sus demandas al presidente de la Comunidad Autónoma, Fernando López Miras, a la Delegación del Gobierno, a la Inspección de Trabajo y están dispuestos a llegar hasta el Ministerio de Sanidad a través del Congreso de los Diputados en busca de apoyos.

Durante la protesta volvieron

Vuelven a solicitar la dimisión de la directora de Enfermería a la que responsabilizan de la eliminación del servicio

a solicitar la dimisión de la directora de Enfermería, Saturnina Martínez, por «su mala gestión» de la situación. La responsabilizan de la eliminación del área de aislamiento y critican que ejerza «un liderazgo autoritario».

El personal sanitario trasladará hoy sus protestas al centro de

la ciudad ya que ha convocado a todos los usuarios de los municipios que integran el Área III de Salud a una concentración que se celebrará a las 19 horas en la plaza de Calderón.

La gerencia del hospital insistió en que «no hay ningún desmantelamiento ni se reduce el número de profesionales de enfermería en Medicina Interna» y que la «calidad del servicio que se presta a los ciudadanos está garantizada». Y recuerda que la plantilla del Área III ha crecido en 476 profesionales en los últimos cinco años y que el hospital cuenta con 1.800 trabajadores.

Abierta la convocatoria de ayudas para excavar en solares del casco viejo

I. R.

LORCA. El Ayuntamiento ha abierto la convocatoria de subvenciones concedidas por la Comunidad para que los propietarios de solares del casco antiguo puedan financiar las excavaciones arqueológicas y estudios geotécnicos previos a la reconstrucción. La primera línea de ayudas está dotada con 200.000 euros, de los que 50.000 se han reservado para la realización de la cartografía del recinto histórico, cuya licitación se está tramitando, según explicó la concejala de Urbanismo, María Hernández. La edil dijo que serán gastos subvencionables los derivados de la ejecución del estudio geotécnico y arqueológico y quedarán excluidos los costes de licencias, tasas, impuestos y tributos. Podrán concurrir los titulares de solares que hayan realizado actuaciones arqueológicas y geotécnicas desde el 1 de enero de 2024 en el recinto histórico y el plazo de presentación de solicitudes será de dos meses desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria de ayudas en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Para informar a los interesados sobre cuestiones técnicas y jurídicas de la subvención se ha convocado una jornada divulgativa mañana a las 17.30 horas en la sede de la patronal Ceclor. Su presidente, Juan Jódar, confió en que la Consejería de Fomento ponga en marcha la siguiente línea de ayudas lo antes posible.



Traslado aéreo hasta el Cejo

Un helicóptero trasladó ayer estructuras de madera y metálicas (en la foto) hasta una zona de difícil acceso del sendero del Cejo de los Enamorados donde se refuerza la seguridad de los puentes y se creará un área de descanso.